

IN MEMORIAM

Ярослав Поташник. Активна, творча людина, ініціатор багатьох добрих справ.

Народився 2 серпня 1959 р. в місті Караганді (Казахстан), де перебувала його депортована родина. 1987 р. закінчив Київський державний інститут культури імені Олександра Корнійчука за фахом *«Режисура»*. Працював

викладачем Калуського культурно-освітнього училища, завідувачем відділу культури Калуського міськвиконкому, директором науково-методичного центру культури Прикарпаття, заступником директора Івано-Франківського обласного музично-драматичного театру імені Івана Франка, начальником відділу з питань внутрішньої політики апарату Галицької райдержадміністрації.

Кабінетну роботу пов'язував з журналістикою в редакціях Калуського телебачення, телерадіокомпанії *«РАІ»* і газети *«Галицьке слово»*. Член Співки театральних діячів. У творчому доробку — десятки театральних ролей, телевізійні та радіопрограми, публіцистичні матеріали, історичні нариси, статті.

У Національному заповіднику *«Давній Галич»* працював з січня 2012 р. завідувачем Музею караїмської історії і культури, провідним редактором інформаційно-видавничого відділу. З липня 2014 р. — завідувач науково-освітнього відділу. Очолюючи відділ, Ярослав Миколайович організовував мистецькі виставки і презентації нових видань, творчі зустрічі й читання на історичну тематику та багато інших заходів. Завдяки йому галичани і гості міста познайомилися з творчістю десятків художників та народних майстрів.

Куратор музейного напрямку заповідника, автор експозицій Музею караїмської історії (також організовував міжнародну наукову



конференцію на караїмську проблематику), Музею історії Галича, Галичиної могили.

Докладав зусиль у пам'яткоохоронній галузі – за його ініціативи встановлено пам'ятні таблиці на ряді пам'яток місцевого та національного значення; відкрито для огляду давні контрфорси церкви Різдва Христового; відновлено пам'ятну таблицю на колоні на честь відкриття мосту на Дністрі і в подяку намісникові Галичини гр. А. Голуховському.

Ініціатор видання унікальних філокартично-сфрагістичних календарів *«Галич у давній гравюрі»* (2016), *«Цісарсько-королівський Галич у давній листівці»* (2017), *«Міжвоєнний Галич: 1919–1939»*; співавтор краєзнавчих досліджень – книжок *«Медуха»* і *«Літопис Галицького району»*, розвідок з історії спортивного руху, досліджень, присвячених воїнам-афганцям та ін. Популяризатор заходів установи в місцевих ЗМІ.

Розробник проекту облаштування терену поруч з Галицьким замком, автор кількох пам'ятних конвертів. Працював над підготовкою нових пішохідних туристичних маршрутів.

Організатор ряду фестивалів – *«Галицька брама»*, *«Сальви лицарської звитяги»*, Першого всеукраїнського фестивалю *«Давній Галич збирає друзів: варто побачити, де живе пам'ять»*.

Ярослав Поташник мав багато планів і задумів, але, на жаль, 18 лютого 2018 р. раптово перестало битися його серце. Похований на цвинтарі в с. Залукві.

Вічная пам'ять!

*Андрій Чемеринський,
почесний краєзнавець України
(Галич, Україна)*